

提升城市知名度和美誉度

“咸宁八景”呼之欲出

本报讯 咸宁日报全媒体记者叶子、通讯员柴倩、延艳琴报道:日前,由市委宣传部、市旅游委、网乐科技公司联合主办的“咸宁八景”评选活动正式启动。

“城市八景”是我国独特的文化现象,宋元时期就已兴起,明清时期尤为盛行。随着历史文化保护的日益重视和旅游事业的发展,“城市八景”越来越受到人们的重视。发现、评选、征集“新八景”对提升城市形象力和号召力,提升城市知名度和

美誉度都有深远的意义。

“咸宁八景”评选活动由市委宣传部发动组织,初评阶段将在咸宁市区评出8个景点,评选活动将于8月31日结束。市旅游委相关负责人表示,此次参选景点应具有咸宁特有的文化价值和人文内涵;具有较好的景观作用,好看可游;具有一定研学价值;具有一定的珍贵性和稀有性及具有持续发展前景和长久价值。

为便于社会公众参与,市民可在咸

宁市旅游委官方平台上下载《八景评选申报表》,也可在市旅游委或咸宁广播电视台台领取《八景评选申报表》。旅游景区、社会景点、社会单位和个人均可报至市旅游委、中国·咸宁“八景”组委会办公室。推荐人需将填写完成的《八景评选申报表》、5张景区照片、推荐视频等资料的电子档材料发到邮箱 jyt@jy1914.com。

记者获悉,所有参评作品采取群众投

票和专家评选相结合的办法。9月1日至9月14日,组委会办公室对上报资料进行初审后,在“云上咸宁”客户端、“智慧旅游”客户端进入群众投票环节。9月15日至25日则为专家评审阶段。9月25日至30日,评选结果将在第二届香城美食节闭幕式上进行宣布和公开展示,并对推荐积极者进行奖励。最终评选结果将在咸宁日报、香城都市报、咸宁电视台及各大门户网站公布。



干煸土豆丝

记者 马丽



在近日的一次家庭聚会中,朋友何何亲手做的一盘干煸土豆丝被一扫而空。几位极少下厨的朋友纷纷求救,表示要回家做给孩子吃。

“简单得不能再简单啦!”何何不吝赐教,并在聚餐结束后现场操作起来。

“煸土豆丝是一道以土豆作为主要食材,姜丝、细葱段、干辣椒段、花椒粉、精盐、味精、淀粉、色拉油、黑芝麻、红油作为辅料制作而成的,具有咸、辣口味的家常菜。”何何说,原材料包括土豆一斤,姜丝5克,细葱段10克,干辣椒段10克,花椒粉2克,精盐10克,味精5克,淀粉50克,色拉油750克,黑芝麻20克,红油10克。

看着何何熟练地用家庭电子秤称着原材料,那几位极少下厨的朋友咋舌称赞,称要拜她为师。

只见何何麻利地将土豆去皮切成宽土豆丝,漂洗后倒入漏勺沥干水。接着,将土豆丝加入精盐,拌匀后撒入干淀粉,用筷子拌散,直至均匀地沾上一层淀粉为止。

然后,净锅置于旺火上,倒入色拉油,待油温烧至六成热时下入土豆丝,用筷子划散。炸至颜色浅黄,水汽将干时倒出沥油。

最后一步是回灶。下入葱段、姜丝、干辣椒段炆锅,再下土豆丝、精盐、味精翻炒至入味精化掉。进而撒入花椒粉,淋入红油,翻久起锅装盘。

颜色金黄、麻辣鲜香、干爽酥松的干煸土豆丝出炉了。没一会又被一群吃货抢光,那情景真可谓是风卷残云啊。

何何看着这一切,佯装生气地说:“你们这群吃货,还能有点节操吗?”“真正的吃货从来都是没有节操的!”面对朋友的回话,何何无语回击。

最后,她温馨提醒三点:一,干煸土豆丝可以根据各人口味选择不放或少放辣椒和花椒;造型可以根据各人喜好拼摆;二,土豆的营养成分主要含有碳水化合物和脂肪,所以有心脑血管方面疾病和肥胖者不宜多食。三,干煸时,火候一定要掌握好,如果火太大,会造成土豆外焦内生;如果火太小,水分来不及蒸发就会不够酥。所以一般都用中火。

暑期,来一场“涨姿势”的出走



布拉格广场的天文钟

暑期来临,不妨来一场能触及灵魂的文化之旅吧!

重走丝路,去敦煌看飞天

在河西走廊的西端,敦煌以莫高窟闻名于世,其壁画、塑像、文献,被誉为20世纪最有价值的文化发现。

瞻仰绝世遗产之前,有一个特别惊艳的游览环节:在莫高窟数字展示中心,你可以半躺着坐在舒适的座椅上,眼前是巨大的球幕,头顶穹窿穹顶,精美的佛像触手可及,绚丽的壁画近在咫尺,听解说娓娓道来莫高窟的前世今生……

这是世界上第一个将石窟艺术通过数字技术虚拟实景再现的体验场所。这种“数字体验+实体洞窟”的模式,先科普,再参观,大大提高了游览效率和质量。

另外,到了敦煌,鸣沙山、月牙泉、玉门关、阳关、雅丹地貌魔鬼城也是不容错过的哟!

布拉格广场无许愿池,但有天文钟

布拉格广场的代表性建筑是老市政厅南面的天文钟。这是一座精美别致的自鸣钟,中间是天文表盘,代表着太阳和月亮在天空中的方位,能显示各种天文细节;最上面是耶稣和十二信徒,由发条装置控制着,整点开始旋转,形成使徒从窗子现身的效果;天文表盘下面是由代表月份的纪念章所组成的日历钟盘。

天文钟是根据当时的地心说原理设计的,上面的钟一天绕行一圈,下面的一年绕一周。其中最古老的部分,机械钟和天文日晷的制作时期可以追溯到1410年。这座反映中世纪科学理念和机械工艺的老钟,至今仍走时准确。如此“硬科技”的古董,被布拉格整座城市的文艺气质蒙上浪漫色彩。

既然来到文艺的布拉格,就还有一件必做的事:去黄金巷22号、伏尔塔瓦河畔、Louvre 咖啡厅寻访卡夫卡的足迹。

漫步伦敦,观感工业文明“日不落”

游船划开水面徐徐向前,看浪花拍打长着苔藓、黑灰斑驳的河堤,泰晤士河两岸,摩登的现代化楼宇和沧桑的工业文明早期建筑林立。这恰是伦敦的迷人之处。

泰晤士河上共建桥15座,从河口算起的第一座就是伦敦塔桥,有“伦敦之门”之称,是伦敦的象征。塔桥,顾名思义,由塔和桥组成。塔看起来是维多利亚时代的砖石塔,实际上塔身的结构主要是钢铁的,里面装有用来开合桥梁的机械;桥分上下两层,上层联通支撑两边的塔,下层走人走车。巨轮鸣笛而来的时候,上升机械将下层桥面升起只需一分钟。

塔桥自1886年建成至今,机械功能从未发生故障。在塔桥地下的博物馆,过去的蒸汽机械构造依然保留着供参

观。

游河至格林尼治下船,走一段即到格林尼治天文台。双脚踏在地面上镶嵌的铜线——零度经线,就是中学课本里的本初子午线,感觉一下自己同时脚踏东经和西经两种经度的神奇吧!

在澳门,逛街比赌钱有意思

杂揉了东西方建筑风格的澳门历史城区,和敦煌莫高窟一样,也在列《世界遗产名录》中。

徜徉在窄窄的葡式石子路街道,你能寻访中国最古老的修道院、基督教坟场、西式炮台建筑群,第一座现代化灯塔,第一所西式大学……澳门是欧洲国家在东亚建立的第一个领地,老城区记载了澳门400多年来中西方文化交融、共存的历史。

在作为澳门名片的大三巴牌坊拍照留念后,不妨登上其左侧的西式炮台建筑群——当地人称之为“大炮台”,始建于1616年。炮台内备有水池及军需库,容量足以应付长达2年的包围。这座炮台是当时澳门防御系统的核心,构成一个覆盖东西海岸的宽大炮火防卫网。在大炮台上的澳门博物馆里,能看到关于炮台历史的详细介绍。

值得一去的还有妈阁庙对面的澳门海事博物馆,展示了传统捕鱼、海上贸易、航海技术、中葡的海事历史等,体现了航海文明如何推动澳门由渔港走向今日繁华。

行者无疆



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来